



福建华安官方微信

刊号:CN-35(Q)第0037号

2019年12月30日 星期一
农历己亥年十二月初五

今日华安

JINRI HUAAN

第26期(总第858期)

主管:中共华安县委宣传部

主办:华安县新闻中心

总编:宋清忠

民主团结 凝聚共识 催人奋进 华安县十七届人大五次会议隆重召开

认真履职 积极建言 务实高效 政协华安县十届四次会议胜利召开



取李耀光同志所作的华安县人民法院工作报告,听取朱瑞欣同志所作的华安县人民检察院工作报告。

大会期间,各代表团分组审议了县政府、人大常委会、县法院、县检察院工作报告,审查了华安县2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划的决议(草案),审查了华安县2019年预算执行情况和2020年预算的决议(草案)。全体代表还参加了市委党校建校建副教授所作的《从方向到方法 学党的十九届四中

本报讯 12月24日至27日,历时4天的华安县第十七届人民代表大会第五次会议在华安大酒店多功能厅隆重召开。来自各条战线的100多名人大代表以饱满的政治热情、强烈的使命担当和对华安发展高度负责的精神,认真履行职务,积极建言献策,提出了很多宝贵的意见建议。这是一次民主、团结、求实、奋进的大会,是一次凝聚共识、催人奋进的大会。

25日上午,华安县十七届人大五次会议第一次全体会议在庄严的国歌声中隆重开幕。大会由人大常委会主任曾果生主持。在主席台上就座的领导有曾果生、简洪坤、曾贵森、肖扬权、陈志、庄启龙、邱龙生、陈锦白、李五洲,以及本次大会主席团全体成员。县副处级以上领导及全体人大代表参加会议。出席政协十届四次会议的委员、老干部代表、县直机关各部门负责人和县政府专家顾问列席会议。

大会听取了县长简洪坤所作的政府工作报告,并以书面形式向与会代表下发了华安县发展和改革局《关于华安县2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划(草案)》、县财政局《关于华安县2019年预算执行情况和2020年预算(草案)》的书面报告,表决大会选举办法草案,表决关于设立县人大专门委员会的决定草案,表决关于县人大专门委员会组成人员人选的表决办法草案。

26日上午,大会举行第二次全体会议,听取了曾果生同志所作的华安县人民代表大会常务委员会工作报告,听

取李耀光同志所作的华安县人民法院工作报告,听取朱瑞欣同志所作的华安县人民检察院工作报告。

大会期间,各代表团分组审议了县政府、人大常委会、县法院、县检察院工作报告,审查了华安县2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划的决议(草案),审查了华安县2019年预算执行情况和2020年预算的决议(草案)。全体代表还参加了市委党校建校建副教授所作的《从方向到方法 学党的十九届四中

全全会精神学习心得》专题辅导报告。

27日上午,大会举行第三次全体会议,表决通过县人大专门委员会组成人员,选举产生县人民法院院长和县十七届人大常委会委员。

会上,新当选的县人大专门委员会组成人员、县法院院长、县十七届人大常委会委员面向国徽,在全体代表的见证下,庄严宣誓。

紧接着,县十七届人大五次会议举行第四次全体会议,审议通过各项决议(草案)。

县委书记朱百里在会上讲话。他指出,今年以来,全县上下在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,面对决胜脱贫攻坚的艰巨任务,面对经济下行压力加大的严峻形势,面对安全稳定、污染治理等重大挑战,我们拼得很给力,干得很出彩,在决胜全面建成小康社会、加快新华安建设的进程中收获了大美风景。全县综合实力明显提升,城乡面貌大为改观,生态优势得到巩固,民生事业持续改善,脱贫攻坚成效明显,社会大局和谐稳定,党的建设全面深化。

朱百里要求,县人大及其常委会要坚持党的领导,把讲政治作为本色。要强化担当使命,把促发展作为本心。要创新工作举措,把提水平作为本职。要注重能力建设,把强自身作为本分。

当天,县十七届人大五次会议圆满完成了各项议程,会议在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

(邹瑞城)



命;要发挥自身优势,围绕发展大局献计出力。发挥好专门协商机构优势,树牢人民政协为人民理念,发挥专委会、联络组在政协工作中的基础作用和中坚作用,为推动华安发展出谋划策;要强化责任担当,不断提高自身建设水平。以创新的理念和务实的举措加强自身建设,不断焕发人民政协事业的生机与活力,为加快建设生产发展、生活富裕、生态优美的新华安作出新的更大贡献。

本报讯 12月23日至26日,政协华安县第十届委员会第四次会议在华安大酒店胜利召开。来自全县各条战线的100多名政协委员齐聚一堂,充分发挥政协优势,积极参政议政,共谋发展。

此次会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大、十九届四中全会精神和习近平总书记在中央政协工作会议上重要讲话精神为指导,紧紧围绕县委县政府中心工作,全体委员认真履职尽责,深入协商议政,积极建言献策,广泛凝聚共识,展现了新时代政协的新作为新担当。会议务实高效、风清气正,是一次凝心聚力、求实奋进的大会。

24日上午,政协华安县第十届委员会第四次会议在华安大酒店多功能厅隆重开幕。在主席台前排就座的县领导有朱百里、简洪坤、曾果生、曾贵森、蔡旺根、杨龙辉、邹瑞国。县副处级以上领导及政协委员参加会议,省市政协委员、历届政协领导、统战系统各单位主要领导、县直有关单位主要领导等列席会议。

县委书记朱百里代表县委向政协华安县第十届委员会第四次会议的隆重召开表示祝贺。并对我县2019年各项工作作了回顾,充分肯定了一年来县政协工作。朱百里要求,县政协和广大政协委员要坚持党的领导,始终坚定正确的政治方向。要把坚持党的领导作为政协工作最根本的政治要求,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,积极引导社会各界人士树牢政治理想,坚定站稳政治立场,把握新时代人民政协新方位新使

会上,县政协主席曾贵森同志代表十届县政协常委会所作的工作报告(内容详见三版);县政协副主席邹瑞国同志代表十届县政协常委会所作的提案工作报告(内容详见三版);县政协副主席蔡旺根同志宣读优秀提案、优秀社情民意信息和承办政协提案、建议案及社情民意信息工作先进单位表彰决定;黄斌科、钟鸣、张德松3位委员代表相关专委会或界别作发言;县住建局、县农村农业局2个单位代表承办政协提案、建议案和社情民意信息工作先进单位介绍工作典型经验。

会议期间,委员们列席了县十七届人大五次会议,认真听取并分组讨论了县委书记朱百里讲话、县长简洪坤所作的政府工作报告及其他报告、县政协十届常委会工作报告、县政协十届常委会提案工作报告、县政协十届四次会议决议(草案)。还参加了市委党校建校建副教授所作的《从方向到方法 学党的十九届四中全会精神学习心得》专题辅导报告。

26日上午,政协华安县第十届委员会第四次会议在华安大酒店举行第二次全体会议,会议听取县政协提案委员会关于县政协十届四次会议提案初审报告;审议通过县政协十届四次会议决议。曾贵森代表县政协常委会致闭幕词。

当天上午,大会圆满完成各项议程,在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

(林丽碧)

朱百里在县人大政协“两会”上强调 上下同心 锐意进取 奋力书写新时代新华安新篇章



九大和十九届二中、三中、四中全会精神,坚持高质量发展落实赶超,突出“大抓工业、抓大工业”,持续做好工业发展、城市建设、生态旅游“三篇文章”,坚决打好“三大攻坚战”,全面深化重要领域和关键环节改革,从严格落实管党治党主体责任,全县经济社会发展取得新成效。这些成绩的取得,是市委市政府坚强领导和全县人民奋力拼搏的结果,也凝聚着全县各级人大组织和人大代表、县政协组织和广大政协委员的智慧和力量。

朱百里强调,2020年是“十三五”规划和全面建成小康社会的收官之年,我们的党和国家要在这一年里实现第一个百年奋斗目标,做好明年工作意义重大。刚刚召开的县委十三届十次全会,深入贯彻了中央和省、市委全会精神,结合华安实际,对推进新时代新华安治理现代化作出了全面部署。目标已经明确,号角已经吹响,认准的事,再难我们也要干。县人大及其常委会和各位代表要充分发挥制度优势、职能优势,主动服务大局,积极依法履职,在新时代新华安建设的征程中,肩负“人大使命”、贡献“人大力量”、展现“人大风采”。要坚持党的领导,把讲政治作为本色;要强化担当使命,把促发展作为本心;要创新工作举措,把提水平作为本职;要注重能力建设,把强自身作为本分。

朱百里要求,县政协组织和广大政协委员要继续与县委同心同德、同向同行,紧紧围绕县委中心工作认真履职,努力实现政协履职新作为,为推动我县经济社会发展,做出新的更大贡献。要坚持党的领导,始终坚定正确政治方向;要发挥自身优势,围绕发展大局献计出力;要强化责任担当,不断提高自身建设水平。

(邹瑞城)



县委书记朱百里参加人大代表分组讨论



县长简洪坤参加政协委员分组讨论